

ЗАТВЕРДЖЕНО

Педагогічною радою КЗПО «Київська Мала академія наук учнівської молоді»

Протокол № 1 від 29.08.2024 року

Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних та інших категорій працівників «Менторство ветеранів: синергія досвіду»
(обсяг програми -6 годин /0,2 кредити ЄКТС)

Автор	Захарова Ксенія Федорівна – к.е.н., доцентка кафедри економіки та фінансів Університету КРОК, керівниця секції менеджменту та маркетингу Київської МАН.
Тема	Менторство ветеранів: синергія досвіду.
Мета	Ознайомлення педагогічних працівників з основними принципами менторства та потенціалом ветеранів як менторів для молодих науковців Київської МАН.
Напрямок підвищення кваліфікації	Педагогіка партнерства.
Зміст програми	1. Сутність та типи менторства, його основні принципи та відмінності від інших форм наставництва. 2. Переваги та перспективи ветеранського менторства: досвід та цінності. 3. Київська МАН як сприятливе середовище для менторства ветеранів.
Форма проведення	Дистанційна.
Мова (и) викладання	Українська.
Очікувані результати	Ознайомлення з концепцією менторства, усвідомлення переваг менторства для учнівської молоді, оцінка потенціалу ветеранів як менторів та бачення перспектив розвитку менторства в Київській МАН.
Перелік компетентностей	Педагогічні компетентності: компетентність у розробці та впровадженні інноваційних освітніх програм, компетентність у створенні сприятливого навчального середовища, компетентність в організації взаємодії. Соціальні компетентності: компетентність у міжособистісному спілкуванні. Інформаційно-комунікаційні компетентності. Інноваційні компетентності: здатність до креативного мислення: готовність до змін, здатність до саморозвитку.
Дата проведення	6, 20 листопада 2024 року
Обсяг	Тривалість курсу — 6 академічних годин (0,2 кредити ЄКТС). 3 академічні години — вебінар 3 години — практична самостійна робота
Документ, що видається за результатами успішного опанування програмою	Сертифікат про підвищення кваліфікації

* Освітню програму підвищення кваліфікації педагогічних, науково -педагогічних та інших категорій працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні. Програму укладено згідно з п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133).